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 ل ) ب (× ب ( = ل ) أ ( ∩  ل ) أ  -5

     =0.25  ×0.4  =0.1 

 ب (∩  ل ) أ   -ل ) أ ( ب ( =  -ل ) أ

       =0.25 -  0.1  =0.15 

 0.733أ ( = ≥ ص ≥   صفرل )  2    -6

 0.3665=  2÷  0.733أ ( = ≥ ص ≥  ل ) صفر 

 1.11نجد أن أ  =    0.3665بالبحث فى الجدول عن  

 

      0.877( = ك ≥ ل )س  أ(    -7

     

 = ى       نفرض أن        0.877( =                ≥  ل ) ص            

 0.877ك( = ≥ ل )ص    

 0.877ك ( = ≥ ص ≥  ص( + ل ) صفر ≥  = ل ) صفر        

 0.877ك ( = ≥ ص ≥  + ل ) صفر  0.5=        

 0.377=  0.5  - 0.877ك ( = ≥ ص ≥  = ل ) صفر      

 1.16ك =        نجد ان  0.377بالبحث فى الجدول عن        

   جنيهاً  20نحراف المعيارى لاا جنيهاً  170متوسط الاسرة  1000 الاسر ب( عدد

 (150≤ ل )س     

 

 ≤                  (ل )ص  =   
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 مجموع الاحتمالات الممكنة = واحد    -2

 = واحد  6أ/2+  6أ/1+  6= صفر/       

 = واحد 6أ/3=       

 2د( =         2ومنها أ =       6أ = 3=       
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      (  µ   + 0.5≥  ل ) س      -9

     

        ( =                                     ≥) ص  ل          

 (0.5≥ ل )ص  

 (0.5≥ ص ≥  ص( + ل ) صفر ≥  ل ) صفر  =    

      =0.5  +0.1915  =69150. 
 

 µ = 10    =2.5    0.1056ك ( = ≤ ل )س   أ(  -10
   

 = ى       نفرض أن       0.1056= (                     ≤) ص  ل  =

 

 0.1056=  (ى≥ ص ≥  ل ) صفر  -ص( ≥  =  ل ) صفر 

 0.1056=  (ى≥ ص ≥  ل ) صفر  - 0.5=  

 0.3944=   0.1056  - 0.5=  (ى≥ ص ≥  =  ل ) صفر 

 1.25=   ىنجد ان  0.3944بالبحث فى الجدول عن           
 

1.25 = 
 

 10-=  ك  2.5 × 1.25

 13.125=  10+  3.125ك = 
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 (                  ≤ ل )ص  =   
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 أسرة تقريباً  841≈  841.3=  0.8413×  1000جنيه =  0015عدد الاسرالتى يزيد دخلها عن 
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 ر=
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 

 

   10 -  ك
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12- 

 2ف ا ف ا رتب ص رتب س ص س

 1 1 4 5 جيد جدا ممتاز 

 1 1 5 4 ممتاز  جيد جدا

 صفر صفر 1 1 ضغيف ضغيف

 صفر صفر 2 2 مقبول مقبول

 صفر صفر 3 3 جيد  جيد

 2 2مجــــ ف

 

   - 1ر= 

 

        

      - 1ر = 

          
                 

      - 1ر = 

                 

 قوى جدا طردىارتباط  .920   = 0.91666=     08333.     - 1ر = 
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 . د س ر2س ر س ر . د س ر د س ر س  ر

 صفر صفر 1/12 صفر

2 1/6 =2/12 4/12 12/12 

3 1/3  =4/12 12/12 36/12 

4 5/12 20/12 80/12 

 10.667=  128/12 3=  36/12 واحد مجـ

 

 = مجـ س ر . د س ر   -التوقع   –الوسط الحسابى 

                                        =3 

 

 2 (  ) –. د س ر 2=    مجـ س ر (الانحراف المعيارى) 

                  

=   10.67 –  (3 )2 

                     

=   10.67 –  9  

 

      =1.67          =    .291 
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